
 

Referat fra bestyrelsesmøde i Hørning Dagtilbud d. 15. juni 2021 
 

Tid og sted: Børnehuset Elmehøjen, Elmevej 20, Hørning, Kl. 20.00 – 21.30. 

 

 

Punkt 1 - Godkendelse af aktuel dagsorden 
Dagsordenen godkendt uden kommentarer. 

 

 

Punkt 2 - Nyt fra bestyrelsen 
Intet nyt fra forældrerepræsentanter. 

 

 

Punkt 3 - Nyt fra dagtilbudslederen 

Evaluering af morgenmad og økonomien i ændringen 
Bestyrelsen besluttede i 2020, efter en præsentation af forbruget af personaletimer til 

morgenmadsordningen, at dagtilbuddet skulle stoppe med at servere morgenmad. Ordningen 

indebær et forbrug på ca. 28 timer om ugen i hele dagtilbuddet. Timerne blev efterfølgende omlagt, 

så der er færre medarbejdere om morgenen og flere medarbejdere i det tidsrum, hvor der er flere 

børn i dagtilbuddet. 

Medarbejderrepræsentanterne fortalte, at der ikke er mange børn, som spiser medbragt 

morgenmad og at de ikke oplever, der er behov for genindførelse af morgenmaden.  

Bestyrelsen stemte på mødet om, hvorvidt morgenmaden skal genindføres eller ej. Resultatet blev, 

at bestyrelsen ikke ønsker, at morgenmaden genindføres. Vi fortsætter således med, at timerne 

placeres i det tidsrum, hvor der er flest børn. 

 

Naturbussen 
Bussen er bestilt og ombygningen er påbegyndt. Naturbussen er købt af Hørning Dagtilbud, hvilket 

betyder, at Naturbussen kommer til at køre i en rotationsordning mellem børnehusene i Hørning 

Dagtilbud. Medarbejderne har været i en proces med at finde egnede steder, bussen kan køre ud 

til. Bussen vil køre i et område indenfor 30 minutter af Hørning Dagtilbud. Vi skal til skov, sø, strand 

og forskellige andre udflugtsmål. Bussen forventes leveret omkring 1. oktober. 

Hørning Dagtilbud har, gennem et enestående sponsorat fra Middelfart Sparekasse i Hørning, fået 

mulighed for at sætte folie på bussen, så den får et unikt ”look”. Designet laves i samarbejde med 

FGU (forberedende grunduddannelse) Sydøstjylland, som har en grafik-afdeling i Hørning. 



 

Når bussen bliver leveret, vil Hørning Dagtilbud i samarbejde med Middelfart Sparekasse og FGU 

invitere til en event. Invitationen kommer ud på Aula efter sommerferien.  

 

Covid-19-refusioner fra 2020 
Hørning Dagtilbud fik refunderet ca. 95% af alle covid-19-udgifter for foråret 2020. I perioden var 

der udgifter til ekstra medarbejdere for ca. 900.000 kr., idet dagtilbuddet skulle opdele børnene i 

mindre grupper i afdelingerne.  

Kommunalbestyrelsen har dog besluttet, at de fleste skoler og dagtilbud ikke får refunderet de 

udgifter, der har været i anden halvår af 2020. For Hørning Dagtilbud betyder det, at vi ikke 

modtager de 850.000 kr., vi har brugt på Covid-19-udgifter.  

Dagtilbuddet forudså, at der kunne opstå udfordringer med udbetaling af alle refusioner for hele 

2020 og har derfor ikke indregnet refusioner for efteråret 2020 i vores regnskab. Det betyder, at 

beløbet på 850.000 kr. ikke skal indhentes i regnskabsåret 2021. 

 

 

Punkt 4 - Nyt fra personalerepræsentanterne 

Hvad sker der i dagtilbuddet lige nu 
Restriktionerne i forbindelse med Covid-19 bliver nu lempet. Der er samlet mange gode erfaringer, 

som der arbejdes videre med. Det er bl.a. aflevering og afhentning af børn i vores afdelinger, 

håndsprit og vask af hænder m.m.  

Forældre skal fortsat orientere sig lokalt i afdelingerne i forhold til de fortsatte retningslinjer. 

 

 

Punkt 5 - Sager til beslutning. 

Forretningsorden og tavshedserklæring 
Forretningsorden og tavshedserklæring blev behandlet 

 

   

Punkt 6 - Sager til drøftelse  

Gruppearbejde i bestyrelsen 
Punktet er udsat til næste møde pga. tidsmangel. Næste møde starter 30 minutter før det planlagte 

mødetidspunkt for at kunne nå punktet.  

 

Punkt 7 - Eventuelt 
Ingen punkter til eventuelt. 


